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واگذاری زمین گلف انقلاب به فدراسیون
جلسات کارشناسی ارزیابی عملکرد کاروان ورزش ایران 
در بازی‌های جهانی چنگدو و تحلیل حضور تیم‌های 
ملی گلف در بازی‌های آسیایی پیش‌رو برگزار شد. 
کمیسیون تخصصی نظارت بر عملکرد فدراسیون‌های 
ورزشی، دور دوم نشست‌های خود را در حالی برگزار 
می‌کند که به بررسی وضعیت حضور کاروان ورزش 
ایران در بازی‌های جهانی 2025 چنگدو پرداخت و 
جلسه کارشناسی فدراسیون گلف را هم برگزار کرد. 
نوبت نخست این جلسات که به ریاست احمد دنیامالی 
وزیر ورزش و جوانان برگزار شد، به بازی‌های جهانی 
اختصاص داشت. در ادامه نشست‌های کارشناسی این 
روز، جلسه تخصصی فدراسیون گلف برگزار شد. محور 
اصلی این جلسه به بررسی وضعیت حضور تیم‌های 
ملی این رشته برای شرکت در بازی‌های آسیایی جوانان 
و بازی‌های آسیایی ناگویا که به ترتیب مهر ماه سال‌جاری 
و تابستان سال آینده برگزار می‌شود، ارتباط داشت. این 
برای نخستین‌بار در طول تاریخ صدساله فعالیت ورزش 
گلف در ایران است که مقرر شده تیم‌های ملی کشورمان 
حضور در رویدادهای مهم چند رشته‌ای قاره آسیا را تجربه 
کنند. درخواست رئیس فدراسیون گلف از وزارت ورزش 
و جوانان، اختصاص زمین گلف مجموعه ورزشی انقلاب 
به این فدراسیون بود که با موافقت وزیر ورزش و جوانان 

همراه شد.
 

تمجید از ۲ طلایی پاراوزنه‌برداری
صفحه جهانی پاراوزنه‌برداری در سالگرد پارالمپیک 
۲۰۲۴ پاریس، از درخشش دو ملی‌پوش ایران در این 
بازی‌ها تمجید کرد. صفحه جهانی پاراوزنه‌برداری کمیته 
بین‌المللی پارالمپیک )IPC( در اینستاگرام، ویدیویی را 
منتشر کرد و در آن به تمجید از علی‌اکبر غریب‌شاهی و 
احمد امین‌زاده دو ملی‌پوش طلایی ایران در پارالمپیک 
2024 پاریس پرداخت. در متن بارگذاری شده برای این 
ویدیو که با عبارت »در لیگ خودشان« منتشر شده، 
آمده است: »ایرانی‌ها که با یک طا و یک برنز وارد روز 
پایانی مسابقات پاراوزنه‌برداری در سالن پورت دلا چاپله 
شدند، مصمم بودند که رکورد خود را بهبود ببخشند و 
به این هدف نیز رسیدند. علی‌اکبر غریب‌شاهی و احمد 
امین‌زاده، هر دو نفر اولین مدال‌های پارالمپیک خود 
را بدست آوردند و در دسته‌های 107 و 107+ کیلوگرم به 
مدال طلا دست یافتند.« امین‌زاده با رکورد 263 کیلوگرم 
و غریب‌شاهی با رکورد 252 کیلوگرم قهرمان پارالمپیک 

2024 پاریس شده بودند.
 

همگروهی واترپلو با ۴ تیم در آسیا
تیم‌ملی واترپلوی ایران در مسابقات قهرمانی آسیا با 
تیم‌های کویت، چین، ازبکستان و هنگ‌کنگ همگروه 
شد. یازدهمین دوره مسابقات قهرمانی ورزش‌های آبی 
آسیا به میزبانی احمدآباد هند از ۱۲ تا ۱۹ مهر برگزار 
می‌شود و تیم ملی واترپلوی ایران در گروه A این رقابت‌ها 
با تیم‌های ملی کویت، چین، ازبکستان و هنگ‌کنگ 
همگروه شد. گروه B نیز شامل تیم‌های ملی واترپلوی 
ژاپن، سنگاپور، قزاقستان، هند و تایلند است. اولین 
بازی ایران 12 مهر با تیم ملی واترپلوی چین است. پس 
از پایان مرحله گروهی، تیم‌های برتر هر گروه راهی مرحله 
نیمه‌نهایی خواهند شد تا برای کسب عناوین برتر آسیا به 
مصاف یکدیگر بروند و در مراحل حذفی ابتدا تیم‌های 
اول با چهارم و دوم با سوم بازی خواهند داشت. ۸ تیم 

برتر راهی بازی‌های آسیایی ناگویا می‌شوند.
 

اولین شکست مقصودلو در سوئیس
در دور هفتم مسابقات شطرنج گرند سوئیس، پرهام 
مقصودلو روی میز یک برابر سارین ناهیل از هند 
شکست خورد. بعد از یک روز استراحت دور هفتم 
مسابقات شطرنج گرند سوئیس انجام شد و روی 
میز یک پرهام مقصودلو با ریتینگ ۲۶۹۲ مقابل 
سارین نی‌هال از هند با ریتینگ ۲۶۹۳ مسابقه 
داد و شکست خورد. این اولین شکست او در این 
مسابقات بود. مقصودلو که تا پایان دور ششم در 
صدر جدول قرار داشت اکنون با ۵ امتیاز به رده 
چهارم سقوط کرده. در این دور سیدمحمد امین 
طباطبایی نیز با ریتینگ ۲۶۷۳ مقابل نودیربیک 
عبدوساتوروف از ازبکستان با ریتینگ ۲۷۴۸ رفت 
و شکست خورد. طباطبایی نیز با ۴ امتیاز در رده 
سی و دوم قرار دارد. بردیا دانشور با ریتینگ ۲۵۹۸ 
به مصاف محمد مرادلی از آذربایجان با ریتینگ 
۲۵۹۰ رفت و به برتری رسید. رقابت‌های معتبر 
شطرنج گرند سوئیس از تاریخ ۴ تا ۱۵ سپتامبر )۱۳ 
تا ۲۴ شهریور( در شهر سمرقند ازبکستان در حال 
برگزاری است. این رقابت‌ها در ۱۱ دور و در دو جدول 
برگزار می‌شود و قهرمان و نایب قهرمان آن، سهمیه 
حضور در رقابت‌های کاندیداهای شطرنج را کسب 
می‌کنند. مجموع جوایز این مسابقات ۶۵۰ هزار دلار 
است. پرهام مقصودلو، سیدمحمد امین طباطبایی 
و بردیا دانشور سه نماینده شطرنج ایران نیز در این 

رویداد حضور دارند.
 

جام جهانی تیراندازی چین

سیزدهمی نکونام؛ ناکامی رستمیان
در سومین روز از جام جهانی ۲۰۲۵ تیراندازی در نینگبوی 
چین، روز پنجشنبه ۲۰ شهریور ۱۴۰۴ نمایندگان ایران در 
تپانچه ۲۵ متر زنان و تفنگ بادی مردان در خط آتش 
ایستادند. هانیه رستمیان تیرانداز المپیکی در پایان 
دور مقدماتی تپانچه ۲۵ متر زنان که ماده تخصصی او 
بود با مجموع امتیاز ۵۸۲ از بخش دقت و سرعت در 
جایگاه پانزدهم ایستاد و به فینال نرسید. همچنین در 
پایان دور مقدماتی تفنگ بادی امیرمحمد نکونام با ۶۳۱ 
امتیاز در جایگاه سیزدهم ایستاد و فینال را از دست داد. 
جام جهانی تیراندازی تا ۲۳ شهریور ماه در چین ادامه 

خواهد داشت.
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مسابقات کشتی آزاد قهرمانی جهان 
از ظهر امروز در زاگرب کرواسی آغاز 
می‌شود. شروعی برای پایان دادن 
به یک طلسم 12ساله، آیا تیم ملی 
کشتی آزاد می‌تواند بعد از 12 سال 
باز هم قهرمان جهان شود؟ شرایط 
تیم ملی کشتی آزاد به نحوی است 
که می‌تواند در پنج الی شش وزن 
حداقل صاحب مدال شود و در سه 
وزن هم شانس بسیار زیادی برای 
کسب مدال طا دارد و رسیدن 
به همین طلاها یعنی ایستادن بر 
سکوی نخست قهرمانی اما موارد 
دیگری هم هست که می‌تواند 
نشان بدهد تیم ملی کشتی آزاد 
باید این دوره قهرمان جهان شود. 
کاری که شاید باید در جهانی 2021 

انجام می‌شد اما نشد.
کشتی ایران پنج بار قهرمان این 
مسابقات شده است که تقریباً بیشتر 
آنها در سال بعد از بازی‌های المپیک 
بوده؛1961 بعد از المپیک 1960 رم، 
1965 بعد از المپیک 1964، 2013 بعد 
از المپیک 2012 لندن، دو بار دیگر هم 
که کشتی آزاد ایران قهرمان جهان 
شد مربوط به سال‌های 1998 و 2002 
بود که ایران میزبان مسابقات بود.
تهران  وقت  به  امروز  ظهر  از 
کشتی‌گیران ایران در اوزان ۶۱، ۷۰، 
۸۶ و ۱۲۵ به روی تشک می‌روند تا 
کاری را که باید انجام بدهند. احمد 
محمدنژاد جوان که بعد از مجید 
خدایی اولین کشتی‌گیر مشهدی 
تیم ملی است در وزن 61 کیلوگرم؛ 
امیرمحمد یزدانی که دو مدال نقره 
جهان را در کارنامه دارد در وزن 70 
کیلوگرم، کامران قاسمپور در وزن 86 
ع در وزن 125  کیلوگرم و امیرحسین زار

کیلوگرم به میدان می‌روند. تیم ملی 
کشتی آزاد حداقل در سه وزن شانس 
کسب مدال دارد؛ اگر این سه مدال 
در همان چهار وزن نخست به دست 
برای قهرمانی  بلندی  بیاید، گام 
است. چهار وزن دوم از روز یکشنبه 
مسابقات خود را استارت می‌زنند. در 
وزن ۵۷ کیلوگرم علی مؤمنی، در وزن 
۷۴ کیلوگرم یونس امامی، در وزن ۷۹ 
کیلوگرم محمد نخودی و در وزن ۹۲ 
کیلوگرم امیرحسین فیروزپور به روی 
تشک می‌روند. در این چهار وزن هم 
حداقل دو شانس مدال وجود دارد.
دو  هم  کیلوگرم   97 و   65 وزن  دو 
وزن آخر هستند که روز دوشنبه 
مسابقاتشان آغاز می‌شود. رحمان 
عموزاد و امیرعلی آذرپیرا در این وزن 
باید روی تشک بروند و هر دو شانس 
کسب مدال هستند. کمتر دوره‌ای 
بوده که کشتی ایران این همه شانس 
مدال داشته باشد. ضمن اینکه 
دوره‌ای هم نبوده که روسیه و امریکا تا 
این حد ناتوان به نظر بیایند. اسامی 
ترکیب تیم ملی کشتی آزاد امریکا در 
جهانی‌های گذشته لرزه براندام هر 
تیمی می‌انداخت اما دیگر خبری از 
این چهره‌ها نیست. یک تیم جدید 
و نوپا که برای سال‌های آینده قرار 

است آبدیده شود.
روسیه هم که با نمانده سرش 
نیاورند. تا روز آخر آنها را جان به لب 
کردند تا ویزا بدهند. در نهایت هم 
به رشید سعدالله‌ اف ویزا ندادند. 
زائور بک سیداکوف لحظه آخر ویزا 
گرفت اما رشید در این دوره غایب 
خواهد بود. امتیازاتش در رده‌بندی 
تیمی هم محاسبه نخواهد شد و 
این یعنی بی‌خیال روسیه و امریکا 
در این دوره باید بود و فقط برای 
قهرمانی جنگید. فرصتی که شاید 
هیچ وقت دیگر هم تکرار نشود. در 
عجیب بودن این دوره از مسابقات 
قهرمانی جهان همین بس که ژاپن 
هم خیلی از ستاره‌هایش را به زاگرب 

نیاورده است.

رقابت‌های دوومیدانی قهرمانی جهان از امروز 
در ژاپن آغاز می‌شود. محمدرضا طیبی تنها 

نماینده دوومیدانی ایران و قهرمان پرتاب 
وزنه آسیا برای حضور در رقابت‌های 
قهرمانی جهان به‌ همراه امیر الوند 
مربی خود، عازم توکیو محل برگزاری 
این دوره از مسابقات شده و امروز در 
مرحله مقدماتی باید شاهد درخشش 

این پدیده جدید دوومیدانی ایران 
باشیم. بیستمین دوره مسابقات دوومیدانی 

قهرمان جهان طی روزهای 22 تا 30 شهریور ماه در 
شهر توکیو پیگیری می‌شود‌.

طیبی از ساعت 5:10 دقیقه روز شنبه 22 شهریور )به وقت 
تهران( در دور مقدماتی پرتاب وزنه به رقابت با رقبای خود 
می‌پردازد. او بعد از چند سال توانست دوومیدانی ایران را در 
پرتاب وزنه صاحب مدال طلای آسیا کند. آن ‌هم در مسابقاتی 
که خیلی با حاشیه همراه شده بود ولی حالا این امید وجود 
دارد که او در این دوره هم بدرخشد. البته مسابقات قهرمانی 

جهان شرایط متفاوتی را نسبت به قهرمانی 
آسیا دارد اما جهانی سال بعد از المپیک 
هست و بسیاری از کشورها سعی می‌کنند 
تیم جدیدی را برای المپیک بعدی 
بسازند و به همین دلیل در بسیاری 
از رشته‌ها تغییرات زیادی به وجود 
می‌آید و شاید همین اتفاق در جهانی 
ژاپن رخ بدهد و محمدرضا طیبی 
هم بتواند به مدال طلای آسیا برسد. 
توکیو پیش از این نیز در سال 1991 میزبان 
مسابقات دو‌ومیدانی قهرمانی جهان بود که آن سال 
بیش از 1500 ورزشکار از 167 کشور با هم به رقابت پرداختند. 
این دوره حتماً کشورها و ورزشکاران بیشتری شرکت خواهند 
که باید به دستان پر توان جوان قائمشهری دوومیدانی امید 
داشت که بتواند باز هم یک شگفتی جدید را خلق کند. 
محمدرضا طیبی در اولین حضورش شاید کار سختی داشته 
باشد اما نباید فراموش کرد که او در قهرمانی آسیا هم برای 

اولین‌بار حضور داشت.

محمدرضا طیبی امروز در قهرمانی جهان پرتاب می‌کند

شگفتی جدید؟
بازیکن پیشین تیم ملی والیبال نشسته که 

سابقه کسب ۶ طلا و نقره در ادوار مختلف 
پارالمپیک را دارد، به عنوان مربی در دور 

جدید اردوی تیم ملی حضور خواهد 
. شت ا د

تیم ملی  دومین اردوی آمادگی 
والیبال نشسته کشورمان برای حضور 
در مسابقات قهرمانی جهان 2026 و 

پارالمپیک 2028 لس‌آنجلس از 27 
شهریور تا 3 مهر ماه به میزبانی مشهد 

مقدس برگزار می‌شود و برای حضور در این اردو از 
رمضان صالحی به عنوان مربی دعوت شده است. مهدی 
بابادی، علی اکبری، محمد نعمتی، جمال نظری، وحید 
بایلری، صادق بیگدلی، حمیدرضا عباسی، امیررضا میرزایی، 
مرتضی مهرزاد، محمدرضا حامدزاده، علیرضا یداللهی، میثم 
حاج بابایی، مسعود امامی، میثم علیپور، داوود علیپوریان 
و حسین گلستانی، نفرات دعوت شده به این اردو هستند 
که زیر نظر هادی رضایی سرمربی تیم ملی تمرین خواهند 

کرد. در این اردو امین اصغری و رمضان صالحی 
به عنوان مربی، هادی ساجدی‌نیا به 
عنوان مربی بدنساز و مجتبی قنبری به 
عنوان مربی مدعو حضور دارند. رمضان 
صالحی لیبرو نامدار تیم ملی والیبال 
نشسته بود که در دوران طلایی والیبال 
نقش مهمی را ایفا کرد ولی حالا او هم 
دیگر از تیم کنار رفته تا شاید جوانی 

بتواند جای او را پر کند.
رمضان صالحی پیش از شروع پارالمپیک 2004 
آتن وارد تیم ملی شد و در دو دهه گذشته بهترین 
لیبروی دنیا بود، سابقه کسب 4 طلا و 2 نقره در پارالمپیک، 4 
طلا در بازی‌های پاراآسیایی از 2010 تا 2022، پنج طلای جهان 
شامل 3 طا، یک نقره و یک برنز در طول بیش از 20 سال 
حضور در تیم ملی را دارد. او که در پارالمپیک 2024 پاریس نیز 
شرکت کرد و از ارکان قهرمانی ایران بود، در مسابقات مختلف 
به عنوان بهترین لیبرو انتخاب شد که مهم‌ترین آنها در 

پارالمپیک 2008 پکن، 2012 لندن و 2016 ریو بود.

لیبروی پرافتخار والیبال نشسته، مربی تیم ملی شد

خداحافظی با ستاره بی‌حاشیه

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

گزارش یک

آغاز کشتی آزاد قهرمانی جهان از امروز در زاگرب

برای جام بجنگ

درستکار: فقط قهرمانی؛ مردم چیز دیگری نمی‌خواهند
تیم ملی کشتی آزاد پیش از شروع رقابت‌های قهرمانی جهان، در شهر زاگرب کرواسی محل 
برگزاری این مسابقات سعی کرد تمرینات خود را انجام بدهد. بعد از تمرینات هم یکبار علیرضا 
دبیر و یک بار هم پژمان درستکار با کشتی‌گیران تیم ملی صحبت کردند تا آخرین نکات را به آنها 
یادآوری کنند.  پژمان درستکار سرمربی تیم ملی درباره حضور آزادکاران در این مسابقات و اهمیت 
کسب عنوان قهرمانی گفت: »رقابت‌های کشتی همیشه برای مردم ایران اهمیت داشته و اینکه 
شما چه نتایجی در این مسابقات بگیرید بسیار مهم است.« درستکار ادامه داد: »به هیچ چیز به 
جز قهرمانی فکر نکنید، قطعاً قهرمانی و مدال‌های طلای شما در شرایط فعلی، مردم ایران بیش 
از پیش خوشحال خواهد کرد.« درستکار همچنین گفت: »کشتی همواره در مسابقات جهانی و 
المپیک افتخارآفرین بوده و مردم نیز انتظار دارند که قهرمانانشان با تمام وجود به روی تشک بروند، 
پس شما هم وظیفه دارید که کم نگذارید و با غیرت و همت ایرانی پشت حریفان را به زمین بزنید.«

رشید، خداحافظ کشتی؟
پنج ستاره کشتی روسیه برای حضور در مسابقات جهانی کرواسی ویزا نگرفته بودند که در نهایت از این 
جمع 5 نفره فقط رشید سعدالله اف ویزا نگرفت. زائور بک سیداکوف، سرگی املین، سرگی سیمنوف و 
امین صفرشاپیف مدعیان و ستاره‌های دیگر کشتی روسیه بودند که لحظه آخر ویزای آنها صادر شده 
است. این تصمیم کشورهای حوزه شینگن می‌تواند به دوران حضور رشید سعدالله اف در کشتی پایان 
بدهد. امید زیادی داشت که اتحادیه جهانی کاری بکند و یا اینکه کشورها کوتاه بیایند ولی تلاش او 
بی‌فایده ماند و این یعنی او دیگر روی مسابقات قهرمانی جهان را نخواهد دید و احتمالاً برای همیشه 
با کشتی خداحافظی کند. اگر چه رشید سعدالله‌اف پست جدیدی گذاشت و اعلام کرد که در مقابل 
این تصمیمات صبور خواهد بود اما سازمان ‌UFC بدش نمی‌آید که از این فرصت استفاده کند و او را 
به استخدام این سازمان درآورد. عجیب است که دنیا در قبال این تصمیم سکوت کرده است. رفتار 
مسئولان اتحادیه جهانی و   IOC  در حالی سیاسی است که همیشه می‌گفتند ورزش سیاسی نیست.

ــنا از  ــابقات جهانی لیورپول صحنه‌ای آشـ رینگ مسـ
ناکامی بوکس ایران بود. همان‌طور که پیش‌بینی 
می‌شد 7 بوکسور اعزامی به این مسابقات دستشان 
از مدال کوتاه ماند تا بار دیگر زنگ خطری جدی برای 
ــرایطی  ــران به صدا در بیاید. در چنین شـ بوکس ایـ
ــوی نایب رئیس سابق فدراسیون که  ابراهیم موسـ
ــت، در  ــینی اسـ ــروز و مخالف امروز حسـ ــی دیـ حامـ
گفت‌و‌گویی بی‌پروا، دیکتاتوری رئیس فدراسیون، 
بده و بستان‌های پشت برده و سوء‌مدیریت را دلیل 

اصلی حال نامطلوب بوکس ایران می‌داند.
 

دلیل اصلی ناکامی تیم ملی در مسابقات جهانی 
چه بود؟

در بدو ورود روح‌الله حسینی یکی از حامیانش بودم 
ــته خیانت کردم. او دیکتاتور  ــفانه ندانسـ که متأسـ
است و همین مسأله هم باعث شده که بوکس ایران 
ــیونی تیم ملی  به این روز بیفتد. ویترین هر فدراسـ
بزرگسالان است، الان چندسالی است که تیم ملی 
عملاً هیچ نتیجه‌ای نگرفته و فدراسیون فقط پشت 

ــود. او برای اینکه در  نتایج رده‌های پایه پنهان می‌شـ
ــمتش باقی بماند وعده 8 سال آینده را می‌دهد،  سـ

نقد را رها کرده و به دنبال نسیه است.
غ از مسائل مدیریتی، عملکرد فنی بوکسورها  فار

را چطور ارزیابی می‌کنید؟
ــد و در این  ــی دارنـ ــیل خوبـ ــا پتانسـ ــورهای مـ بوکسـ
ــکل  ــد توان جنگیدند اما مشـ ــابقات هم در حـ مسـ
ــت که تیم ملی بدون هیچ بازی تدارکاتی پا  اینجاسـ
ــت. این بوکسورها چندین  به این مسابقات گذاشـ
ــال هم حقوق نگرفته‌اند  ــت که حتی یک ریـ ماه اسـ
و متأسفانه به‌ خاطر فضای دیکتاتوری فدراسیون، 
ــکارد، طوفان  ــم ندارند. آنکه باد بـ ــق اعتراض هـ حـ
ــت که تیم ملی  درو می‌کند و نتیجه‌اش هم این اسـ
ــت از پا دراز‌تر از مسابقات جهانی  ــور دسـ با 7 بوکسـ

برمی‌گردد.
انتظار مدال جهانی در چنین شرایطی و فقط به 

صرف تمرین، بی‌جا نیست؟
ــت، حمالی است. تمرین با  ــم این تمرین نیسـ اسـ
ــود اما  ــه بهترین مکمل‌های روز دنیا معنا می‌شـ ارائـ
ــورهای ما حتی غذای مناسب هم ندارند. آن  بوکسـ
ــور کوبا را شکست  وقت از آنها توقع دارند که بوکسـ

دهند.
حذف دانیال شه‌بخش به عنوان ستاره تیم، تا 

چه اندازه به ضرر تیم ملی شد؟
دانیال شه‌بخش بوکسور تاریخ‌ساز و اولین دارنده 
مدال جهانی این مملکت است. او در وزن تخصصی 

خود یعنی 60 کیلوگرم آماده است و می‌توانست یکی 
ــابقات جهانی  ــدال در رینگ مسـ ــانس‌های مـ از شـ
باشد اما به‌خاطر اعتراضی که چندماه قبل نسبت 
ــرایط تیم ملی داشت، از لیست خط خورد.  به شـ
ــدارد که نظارتی  ــه فنی هم وجود نـ ــفانه کمیتـ متأسـ
ــیون بوکس به جایی برای  ــد و فدراسـ ــته باشـ داشـ

تسویه حساب‌های شخصی تبدیل شده است.
حسینی مدام روی ساخت خوابگاه مانور 

می‌دهد. این پروژه‌ها جنبه تبلیغاتی دارند یا به 
نفع بوکس ایران است؟

ــگاه پنهان کرده  ــاخت خوابـ ــت سـ  او خودش را پشـ
است. هزینه7تا8 میلیاردی ساخت این خوابگاه از 
طریق وامی که دولت به این آقا داده تأمین می‌شود. 
ــه پاش‌ها حقوق 15  ــت قبل از این بریز و بـ ــر اسـ بهتـ
میلیونی ملی‌پوشانش را بدهد، خوابگاه پیشکش.

با این شیوه مدیریتی سرنوشت بوکس ایران به 
کجا کشیده می‌شود؟

ــت که به صدا درآمده  زنگ خطر بوکس مدت‌هاسـ
ــریع‌تر  ــه وزارت ورزش هرچه سـ ــار می‌رود کـ و انتظـ
ــان تیم ملی در  ــت فرمـ ــد چرا که با این دسـ ورود کنـ
ــم کاری از پیش نمی‌برد  ــیایی ناگویا هـ بازی‌های آسـ

و دست خالی برمی‌گردد.
انتخاب امیری در ادامه مربیان کوبایی بازگشت 

به عقب نبود؟
ــا دبیر را در بیاورد.  ــینی قصد دارد ادای علیرضـ حسـ
ــط مانور  ــی خارجی فقـ ــتخدام مربـ ــدف او از اسـ هـ

شه‌بخش قربانی تسویه حساب‌های شخصی شد

موسوی : وزارت ورزش باید به مشکلات بوکس ورود کند

سؤال و جواب

فائزه زمانی
روزنامه‌‌نگار

ــی و نمایش بود. همه فکر می‌کردند  تبلیغاتـ
ــه او برای مربیان کوبایی ماهی 3000 یا 4000  کـ
ــی که او مربیان  ــرج می‌کرد، در صورتـ دلار خـ
ــی را ماهیانه  ــه چندم کوبایـ ــوده و درجـ فرسـ
ــتخدام کرد. کسی  فقط با 350 تا 400 دلار اسـ
ــم  ــور بوکس از او اسـ که تحت عنوان پروفسـ
ــال 1998  ــه سـ ــود کـ ــی بـ ــد فونتانایـ می‌بردنـ
ــم افتخار  ــا این تیـ ــود و بـ ــد بـ ــرمربی تایلنـ سـ
ــت که  ــال اسـ ــت آورد ولی چندین سـ به دسـ

دستاوردی نداشته و از کار افتاده است.
حرف آخر؟

ــه در ادوار  ــی همیشـ ــه تیم ملـ ــای پایـ  رده‌هـ

مختلف نتایج خوبی گرفته است و مربوط 
ــت که افتخارات رده‌های پایه را  به الان نیسـ
ــد. البته که در همین  ــوق و کرنا می‌کننـ در بـ
ــاف و عدالت رعایت  ــم انصـ ــای پایه هـ رده‌هـ
ــرزان احمدی که  ــال فـ ــرای مثـ ــود. بـ نمی‌شـ
ــیار جنگنده و جسور بود قبل از اعزام به  بسـ
ــط روح‌الله حسینی  مسابقات آسیایی توسـ
ــی متوجه  ــد از کلی بررسـ ــد. بعـ ــط زده شـ خـ
ــاده را خط زده  ــور آمـ ــه او این بوکسـ ــدم کـ شـ
بوکسور ناشناخته‌ای را که پسر سنگ فروش 
ساختمانش بود به جای او در لیست اعزامی 

قرار داده است. 
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